
Manapság nagyítóval sem kön�-
nyű olyan nőt találni, aki elégedett az 
alakjával. A helytelen táplálkozás, a 
túlhajszolt életmód, a stressz, az ál-
landó rohanás, a genetika – mind 
zsírlerakódá-sokkal jelzi testünkön, 
hogy valami nincs rendben. Jobb 
esetben csak néhány kilónyi többlet-
ről van szó, de sajnos többnyire még 
a csekély súlyfelesleg is narancsbőr-
rel együtt érkezik. Számtalan eljárás, 
kozmetikai termék és diéta könnyí-
tette már sok nő pénztárcáját, de csak 
ideig-óráig volt jól látható a változás.

Jó formában koplalás 
nélkül
A 2007-es év óriási szenzációja volt a 
francia MEDIXSYSTEME kutatói ál-
tal kifejlesztett alakformáló berende-
zés. Úgy tűnik, elérkezett az idő, ami-
kor ahhoz, hogy igényeink szerint vál-
toztathassunk alakunkon, már nem 
kell belehalni a koplalásba. A tudo-
mány előrehaladtával várható volt, 
hogy előbb- utóbb rájönnek a kuta-

tók arra, miként lehet eredményesen, 
gyorsan és főleg komolyabb fizikai 
megterhelés nélkül megszabadulnunk 
az itt-ott feleslegesnek tartott pár-
nácskáinktól. Szerte a nagyvilágban 
nők ezreinek nyújtott megváltást az 
alakformálásban az ULTRAKONTUR 
készülék. Magyarországon, elsők kö-
zött az Ormos Intézetben lehet igény-
be venni ezt a szolgáltatást.

Extrateljesítmény ultra-
hanggal
Az eljárás lényege: az első fázisban a 
beélesített ultrahanghullámok segít-
ségével a bőr alatt 1,5 cm mélységben 
megbontják a zsírszöveteket, ami zsír-
bontást eredményez. A második fá-
zisban a kezelt területekre ultrahan-
gos kezelőfejeket rögzítenek, amelyek 
a nyirokkeringés serkentésével segítik 
a lebontott zsírsejtek végleges – igen, 
végleges – távozását, és megakadá-
lyozzák, hogy a zsír ismét lerakódjon 
a testfelületen. A zsírlebontás a zsír-
sejtek hatékony roncsolása révén va-

lósul meg, a környező szövetek, idegek 
és erek károsodása, sérülése nélkül. A 
kezelés során a klasszikus zsírleszívás 
hatása jön létre – csak éppen fájda-
lommentesen, rendkívül hatékonyan 
és nem utolsósorban műtét nélkül.

Hetek alatt végleges
Az eljárás non plusz ultrája, hogy 
négy-hat kezelés elég ahhoz, hogy egy 
mérettel kisebbre cseréljük ruhatá-
runkat, és büszkén mutogassuk feszes 
vonalainkat. Hetente egy alkalommal 
45 perc a kezelés, amely tehát ebéd-
szünetben is elvégezhető. Az eredmé-
nyek már az első kezelés után egy hét-
tel láthatók, és az új alak véglegesnek 
mondható!
Az ultrahangos alakformáló kezelést 
egy ingyenes orvosi vizsgálat előzi meg.
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Ég veled, 
narancsbőr!
Végleges alakformálás 
kontúrkezeléssel

A Konturkezelés mindent visz, legalábbis ami a zsír-
párnáinkat illeti. Nem kíméli az évek során már-már 
hozzánk nőtt zsírlerakódásokat, bőrhibákat.
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